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Ata da (16º) Décima sexta Sessão Ordinária da (16º) décima sexta legislatura/2021-2024 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (22/04/2021) às 18h10m, reuniram- 

se na Câmara de vereadores do município de Pinhão, presidida pelo vereador Rogério Santos da Silva, o 2º 

(segundo) Secretário Fabiano Batista dos Santos, e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil 

dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson 

dos Santos Costa. Ausente o vereador Marques Matheus Tavares Menezes. Havendo quórum legal, o senhor 

presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE — O senhor presidente saudou a todos e 

solicitou a palavra ao 1º (primeiro) Secretário em exercício fizesse a leitura da Ata da 14º (décima quarta) 

sessão ordinária, que após ser lida, foi discutida e aprovada sem ressalvas e não havendo matérias a serem 

apresentadas, pediu que fizesse a inscrição dos senhores vereadores. A palavra foi concedida ao vereador 

Cosme Rochão que externou sentimentos aos familiares do Sr. José Juarez de Andrade e familiares da Sr*. 

Josefina Honorio dos Santos. Cosme relatou que na última semana se reuniu com membros do Poder 

executivo e outros secretarios junto a servidores da EMDAGRO, que a sua pessoa irá prestar seus Servigos 

no proprio municipio de Pinhão, a fim de melhorar ainda mais o atendimento e orientagdo a populagio 

pinhdoense, dependendo apenas de um local fixo para poder iniciar os trabalhos. Cosme ainda citou que o 

municipio de Pinhdo está sendo contemplado brevemente com trés programas, sendo um voltado a 

inseminagdes de animais, um relacionado a entrega de palmas, junto ao terceiro que é a anélise de solo para 

quem recebera as palmas, um ligado ao outro, lembrando que ser4 feito um levantamento nas regides do 

municipio. Heraldo parabenizou Cosme pelo trabalho prestativo a sociedade na érea da agricultura. Cosme 

citou que em breve irá trazer uma indicação direcionada ao Governo do Estado para trazer ao municipio de 

Pinhdo a regularizagdo fundidria rural em prol de facilitar a vida dos agricultores. Elson Fernande 

parabenizou a Cosme pelas conquistas pessoais ¢ coletivas na busca por melhorias a população e ao Prefeito 
por conceder essa oportunidade ao vereador Cosme Rochão. Fabiano também concordou com as palavras 

de Elson Fernande, e parabenizou Cosme pelas iniciativas junto ao Governo municipal e Estadual. Fabiano 

ainda trouxe dados sobre a covid em Pinhdo. Falou dos tratores que estdo realizando as aragens de terra na 
regido. Finalizou prestando sentimentos as familias do Sr, Juarez e da Srº Josefina. José Allysson Bispo fez 
ressalvas sobre a vacinagdo contra a gripe, e da realização da reforma do consultério odontolégico na 
Clinica de Saúde da Familia. Parabenizou o Secretario de Agricultura referindo-se as aragens de terra no 
Assentamento Vaza Barris. Allysson parabenizou a todos vereadores pelos discursos do dia, em seguida 

prestou homenagens a familia da Sr*. Josefina Honório dos Santos. Klebson parabenizou Cosme por voltar 
a trabalhar no municipio. Questionou o vereador Fabiano sobre a situação do campo de futebol do Pov. 
Beija-Flor, o qual foi prontamente respondido que a situação praticamente esta encerrada e que o dono do 
terreno não cedeu as conversas com o poder executivo e falou que o Prefeito esta a procura de outro local 
para poder construir outro campo. Klebson também perguntou como anda a questão do campo do Palmeiras, 
esse questionamento foi respondido pelo vereador Rogério, no qual relatou que o Prefeito esta em conversas 
com membros da familia responsavel pelo terreno a fim de conseguir entrar em acordo. Cosme e Allyson 

dialogaram em relação a tematica, explicando como esta ocorrendo o processo. Rogério sugeriu ao vereador 

Klebson para averiguar se há algum documento referente ao campo do Beija-Flor, e Cosme fez a sugestão 
para verificar na Prefeitura quais os bens do municipio e se 0 campo em questão esta incluso. Fabiano pediu 
a palavra a falou que segundo informagdes do Secretério de Esportes junto com a Secretaria de Obras, não 
foi encontrado nenhum documento na Prefeitura, informagdo confirmada por Elson Fernande. Todos 

afirmaram que dificilmente perante as leis, a Prefeitura deixa de exercer os direitos pelos terrenos, mas que 
seja resolvido através do didlogo como melhor opção. Klebson finalizou solicitando ao vereador Cosme 
que inclua o Pov. Lagoas nos projetos que estão por vir. Não havendo oradores, o presidente passou para a 
Ordem do Dia. ORDEM DO DIA- Não houve matérias a serem discutidas e votadas. EXPLICACAQ 
PESSOAL - A palavra foi concedida ao Vereador Edson Gil, que parabenizou aos vereadores pelas
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indicagdes e Projetos do dia. Agradeceu ao Prefeito municipal junto as Secretarias referente aos trabalhados 

desenvolvidos a cada dia, inclusive sobre a situação do vereador Cosme Rochão por retornar a trabalhar no 

municipio de Pinhão. Falou que já tem um segundo trator funcionando para realizar as aragens e em breve 

outro trator estara disponivel, e que a questdo dos kits escolares também estd sendo resolvidos para 

beneficiar a populagdo. Concluiu pedindo a populagdo todos os cuidados possiveis frente a pandemia. Elson 

Fernande externou sentimentos as familias de Dona Josefina e o Sr. Juarez nesse momento de tristeza. Nao 

havendo mais oradores, o presidente declarou encerrada a presente Sessdo. Sala das Sessoes, Cémara 

Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 22 de abril de 2021. 

Roguis Sn do Siluo. 
Rugério Santos da Silva 

Presidente 
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